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Deltagere fra bestyrelsen
Linda, Helle, Torben, Anders, Karsten, Dorthe og Majbritt.

Valg af ordstyrer og stemmetællere: Peter Stegmann, stemmer Preben Andersen og Michael Søndergaard.

Generalforsamlingen er korrekt indvarslet.

Formandens beretning:
150 års jubilæumsåret blev fejret med forårsfest med GasBox, Sepp Piontek foredrag og Jubilæums-reception og fest. Alle arrangementer var vellykkede. 
Ved Galla-aften i Ringsted med uddeling af diverse priser, var Linda og Torben Med som foreningens repræsentanter og det vil de også være til dette års Galla-aften.
Femstjernen har stadig været en del på programmet, dog ikke så meget som sidste år. Ifølge kommunen må der ikke bygges noget pga. for voldsomme støjgener fra motorvejen og jernbanen. Kommunen skulle vende tilbage med svar på diverse målinger og hvad der evt. kan lade sig gøre.
Desuden har der været afholdt Klovneløb og Sct. Hans. 
Fægtning er lukket ned, da der var for få medlemmer.


Planer for 2018:
Først stor tak til alle frivillige. Tanken er at der i det nye år skal arbejdes lidt med hvordan vi kan hjælpe hinanden bedst muligt, som en helhed på tværs af udvalg. Planen er at der vil blive afholdt en teambuilding dag med alle udvalg, engang til efteråret.
Forårsfest  afholdes på lørdag d. 3.3,  der er tilmeldt 205 deltagere hvilket er langt over forventning.
Til forårsfest 2019 er bandet ”Rigtige mænd” booket, så der er håb for ligeså stor tilslutning til den lejlighed. Klovneløbet er fastlagt til d. 10.6 og Sct. Hans 23.6.



Regnskab ved Torben:
Fægtning ender med et lille overskud på 43,- trods nedlukning.
Tennis overskud på ca. 2000,-
Badminton overskud på ca. 5000,- som lovet på sidste generalforsamling!
Fodbold overskud på ca. 1000,-. Anders fortæller at de ikke er helt tilfredse med deres regnskab. De har fokus på at gøre mere ud af den nye sæson, fordi man har været lidt på bagkant i 2017.
Der kan muligvis søges lidt mere i kridt tilskud, da vi har fået flere baner (flere ungdomshold)
Der vil være færre penge til ungdomsafdelingen i det nye år.
Fællesafdelingen overskud ca. 12.000,-
Gymnastik overskud ca. 4800,-

Regnskabet blev godkendt.

Beretninger:
Tennis har haft en blandet sæson, med tilbagegang i medlemstallet desværre. Det lykkedes ikke at få udefrakommende trænere, så børnene er blevet trænet af interne trænere efter bedste evne. Dog har der 2 gange været en ekstern gæstetræner.Der har været afholdt diverse arrangementer for både børn og voksne. Onsdagshyggen mv. fortsætter. Birgit og Aase stopper i udvalget til næste år (2019) og som trænere. Der er stadig brug for flere børn, for at der skal være mulighed for ordentlig træning skal der være min. 4 børn. Der er standerhejsning d. 29. april kl. 10.

Gymnastik går godt med de fleste hold. Men det er lidt svært at holde dampen oppe, pga. nedgang I medlemmer. Der har været afholdt en åbent hus/træning.  Der er sæsonafslutning d. 18.3.
Voksenholds konceptet skal muligvis ændres lidt, så man betaler for 3 mdr.s perioder og kan skifte mellem forskellige hold. Der kommer til at mangle instruktører i den nye sæson.

Badminton går for ungdommen ikke så godt, men voksenafdelingen er i gang og hallen er fyldt op. Hvis vi ikke kan låne timer af Midtsjællands badminton om tirsdagen i næste sæson, er det et problem.
Det er gået lidt ned af bakke med medlemstallet i de sidste år. Det forventes at der holdes afslutning d. 8.4.
Majbritt foreslår en slags åbent hus i hallen evt. søndag, hvor man bare møder op. Evt. 1 gang om måneden.
Jeanne spørger til hvem der bestemmer at hallen er lukket i ferierne. Linda siger at det er kommunen der sender brev ud vedr.lukning i ferie. Vigersted træningscenter kan umiddelbart godt bruge hallen i ferien. Hvorfor? Preben tager det med til hal-fordelingsmøde.

Fodbold der er lavet nogle tiltag for senior-delen og det har givet en stigning i medlemmer, så vi må se om de dukker op igen i den nye sæson. Dameholdet kørte på pumperne i sidste sæson og man har derfor lavet et samarbejde med VHG til den nye sæson. Oldboys holdet skal til at spille i DBU regi, har tidligere spillet privatturnering.
Arrangementerne har været stort set de samme som de plejer. Motionsholdet kører stadig.
Linda spørger til prioriteringen i at indkøbe vaskemaskiner til seniorspillerne, sammenholdt med et forholdsvis lille tilskud til ungdomsturen til Spanien i efteråret. Svaret er, at det har været et vurderingsspørgsmål og det skulle være lettere at holde på ungdomsspillere, hvis der er et seniorhold at sigte efter.
I Ungdomsafdelingen er der en del medlemmer. Men der er ikke ret mange i selve udvalget, så dem der er, er lidt pressede. Seniorerne bør måske presses lidt i forhold til at tage lidt mere ansvar for klubbens opgaver. Et enkelt hold (Pige U12) måtte lukkes ned pga. manglende tilslutning. Der er til gengæld startet et nyt U15 pige-hold (i 2018), med Morten Wagner som træner. 
Linda understreger, at vi skal huske at vi evt. kan søge kommunen om nogle midler til forskellige rekvisitter, i forhold til den lidt pressede økonomi i det nye år.

Arbejdsudvalget har beskåret buske mv. ret kraftigt, samt kørt en masse på genbrugspladsen i det forgangne år og har generelt set været godt omkring i de år udvalget har eksisteret.  Man har besluttet at stoppe arbejdsudvalget, da det ikke har været muligt at finde nogle til at tage over, men foreslår at vi afholder arbejdsdage, som vi gjorde tidligere. Opfordre til at alle deltager og tager ansvar for vores bygninger og udearealer.
Dorthe opfordre til at rygning i tilbygningen skal være forbudt (som det hele tiden har været) og at dette det skal respekteres og overholdes. Mange mennesker udefra går ind i klubhuset via tilbygningen og det er lidt øv, at det første de møder er et stort ”askebæger”.
Det noteres at Peter Stegmann har afleveret Nøgle og Kontokort til Stark til Torben.

Projektudvalget har afholdt Juletræssalg og det var det mindste salg nogensinde, kun 60 træer. Jeanne opfordre til at man reklamere for at projektudvalget støtter div. ting og sager og derfor kræver lidt opbakning den anden vej. Altså at vi alle opfordre til at man køber et juletræ i Fjællebro/KIF.
Der er 11.000,- tilbage på kontoen i projektudvalget. Der er brugt 30.000,-. til aktivitetsområdet foran klubhuset.
Der er også givet 5.000,- til ungdomsfodboldtur.


Valg:
Tennis:
Aase Stegmann (IPV), Birgit Nielsen (IPV) og Michael Pedersen (genvalgt)

Gymnastik:
Ditte Skriver (genvalgt), Britt Andersen (valgt ind) og Sten Andersen (valgt ind)
Merethe Pedersen og Bibi Brinch trådt ud.

Badminton:
Preben Andersen (genvalgt), Finn Andersen (genvalgt) og Torben Henriksen (IPV)

Fodbold:
Allan Hansen (IPV), Anders Sonne (genvalgt), Michael Søndergaard (genvalgt), Tim Gigas (IPV).
Henrik Svensson og Kamilla Faust trådt ud.

Bestyrelsen:
Linda Henriksen (IPV), Anders Hass (genvalgt), Torben Henriksen (genvalgt), Helle Wollesen (genvalgt), Maj-Britt Mortensen (IPV), Karsten Jacobsen (IPV), Dorthe Kubel (IPV), Peter Nielsen (genvalgt som 1. Suppleant), Jeanne Pedersen (Genvalgt som 2. Suppleant), Morten Jørgensen (genvalgt som revisor) og Benedikte Fuglsang (Revisor (IPV))

Eventuelt:
Jeanne, vil gerne have at buskene langs Køgevej er fjernet inden indvielse (formentlig engang i marts) af aktivitetsområdet.
Spørger om penge til indvielse, vil bestyrelsen give tilskud??? – Ja!
Birgit og Jeanne vil gerne arbejde for at den multi-bane der var med i det oprindelige projekt, også bliver realiseret, hvis der er stemning for det.

Der bliver generelt spurgt til modernisering af hele klubhuset og det er noget vi vil kigge på.

Anders vil tale med kommunen om lugtgener fra pumpestationen mellem klubhuset og børnehaven.

Sten efterlyser en ide til at få flere instruktører til klubben.

Birgit spørger om bestyrelsen har overvejet at spørge Teknisk forvaltning om de vil gøre noget ved rabatten mellem Køgevej og cykelstien. Den er meget ødelagt efter man skiftede/renoverede pumpestationen.


Mødet afsluttet.




